

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2013 年 1 月 13 日 第 13-02 期

啟示錄書生命讀經 第四十六篇 初熟的果子

在十二章，我們看見了清楚的異象，有一位宇宙婦人生了一個男孩子，並且與一條大龍對抗。我們對這異象都有深刻的印象。在十三章，我們看見兩個獸—敵基督和假申言者，他們要和那龍，撒但，合作反對神，阻撓神經綸的完成。接著在十四章，有更重大的事發生。在這章裡，不僅有初熟的果子，（啟十四 1~5，）也說到初熟果子被提後所發生的事，（啟十四 6~13，）就是永遠福音的傳揚，（啟十四 6~7，）宗教巴比倫的傾倒，（啟十四 8，）對拜獸和獸像並受其印記的警戒，（啟十四 9~12，）和大災難中的殉道；（啟十四 13；）此外，十四章還說到莊稼（啟十四 14~16）和大酒醉。（啟十四 17~20。）十四章說到四大類的事：初熟果子的被提；初熟果子被提後所要發生的事；莊稼，就是大體信徒的收割；以及大酒醉，就是地上惡人的收割。所以這一章啟示，在末期地上還活著的各人要如何受對待。

一 歸與神和羔羊的初熟果子

在四節裡所題歸與神和羔羊的初熟果子，乃是神農作物中最早成熟的一批。這些早期的得勝者在神的田地裡是初熟的，因此他們要在莊稼收割以先被收割，作初熟的果子歸與神和羔羊。以後到了十四至十六節，莊稼纔被收割。這就是說，得勝者要在莊稼收割以先被提到諸天之上，正如美地的初熟果子要在莊稼收割以先被收割，且被帶到神的殿中。（利二三 10~11，出二三 19。）六至十三節所記的事，都是發生在大災難期間；（太二四 21；）這清楚的指明，且有力的證明，首批得勝者，就是一至五節所說初熟的果子，要在大災難之前被提；十四至十六節的莊稼包括大體信徒，要到大災難末了被提。

二 十四萬四千人

一節說，『我又觀看，看哪，羔羊站在錫安山上，同祂還有十四萬四千人。』已過有許多教師曾經爭論，究竟這數字是實際的，還是象徵的。有人說，這十四萬四千不是實在的數字；另有人說，二、三章裡的七個城市如何是實際的，十四萬四千也必是實在的數字。十四萬四千雖然是實在的數字，卻有屬靈的意義，指明每個活著的得勝者都是神行政之完整的一部分，來完成神的經綸，直到永遠。作活著的得勝者是一件大事。作初熟的果子就是為著神行政的完整，以完成神的經綸，直到永遠。

三 從地上買來的

三節說，這十四萬四千人是『從地上買來的。』這證明他們已不在地上，乃是被提到諸天之上。在一至五節的時候，初熟的果子已經不在地上了，因為他們已經『從地上』買來了。他們是羔羊的血所買回的，並且已

經從地上被提到天上。

四 從人間買來的

四節說，初熟的果子『是從人間買來的，』這指明他們不再在人間，乃是在諸天之上。

五 同羔羊站在錫安山上

初熟的果子與羔羊一同站在錫安山上。（啟十四 1。）一節裡的錫安山不是地上的，乃是天上的。（來十二 22。）那些同羔羊站在錫安山上的人，是在敵基督迫害宗教之前就被提到諸天之上的；在他們被提之後，敵基督要逼迫人，強迫人拜他。從這個事實我們得知，活著的得勝者是在大災難之前就被提了。

六 有羔羊的名和父的名寫在他們的額上

一節也指明，這十四萬四千人額上都寫著羔羊的名和父的名，這表明他們與羔羊和父是一，屬於羔羊和父。羔羊和父的名寫在這些早期得勝者的額上，與那些拜獸的人，額上寫著獸的名相對。（啟十三 16~17。）

七 唱新歌

三節說，『他們在寶座前，並在四活物和眾長老前唱新歌；除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能學這歌。』這十四萬四千人是在寶座前，並在四活物和眾長老前唱新歌；除了這初熟的果子之外，沒有人能學這歌，因為別的人都沒有這不可缺少的經歷。歌總是出於經歷，你若沒有經歷，就沒有可唱的。因著這十四萬四千個得勝者對基督有特殊、特別的經歷，他們便能唱別人所不懂的歌。有些基督徒不懂我們所唱的歌，他們覺得這些歌很怪，但我們要說這些歌甘甜又有味。每次唱到某些詩歌的時候，我們真要發瘋了；但是那些沒有經歷的人，卻不懂我們在唱甚麼。只有經歷過的人，纔能學唱這十四萬四千人所唱的歌。

八 未曾與婦女在一起受到玷污

四節說，初熟的果子『未曾與婦女在一起受到玷污，他們原是童身。』就如人爭論十四萬四千這數字是實在的還是象徵的，這一節所說的童身，也曾引起爭論。按照這一段聖經所載，這十四萬四千個活著的得勝者都是童身。有人說這是實在的童身，也有人說這是屬靈的童身。這裡的童身該是主在馬太十九章十一至十二節所說的童身。然而，同樣的原則也可適用於姊妹。（林前七 7~34，37。）童身的原則就是我們不該受任何屬地事物的玷污。我們若只照字面來看，那麼所有的姊妹都不包括在內了；但是把姊妹排斥在這些活著的得勝者之外是不對的。

你也許不解，十二章的得勝者與十四章的得勝者有甚麼不同。十二章有男孩子，十四章有初熟的果子。在論到十二章的幾篇信息裡，我們清楚看見男孩子是為著與撒但爭戰並擊敗撒但；因此，男孩子是對付仇敵的。初熟的果子不是為著爭戰，乃是為著叫神和羔羊得滿足。神和羔羊需要享受；我們這些活著的得勝者要作初熟的果子，滿足祂們要得享受的需要。男孩子要在神仇敵身上

執行神的審判，把在天上的仇敵，魔鬼，摔下去。這是男孩子的功用。但在諸天之上還有另一種需要—神必須得滿足。神是又飢又渴，祂切望嘗到初熟的果子而得滿足。

九 在他們的口中找不著謊言

五節說到初熟的果子，『在他們口中找不著謊言。』謊言是撒但的彰顯和代表。魔鬼是所有說謊之人的父，謊言是從他而出。（約八 44。）在得勝者口中找不著謊言，指明在他們的表現裡毫無撒但的成分。我們若過愛主的生活，謊言和虛假就不會從我們的口中出來。我實在不願意說，但我多年來深受那些真基督徒的謊言之苦，真是羞恥！在主的恢復裡，我們的口中不該有謊言或虛假。我們說『是』就是是，說『不是』就是不是；若不能清楚確定是或不是，就不該說甚麼。在這時候我們該運用智慧閉口不言，好使我們的口不出謊言或虛假。我們與撒但這說謊者並一切謊言的源頭無分無關。

十 沒有瑕疵

五節又說，初熟的果子是沒有瑕疵的。這指明他們沒有斑點、皺紋，在神的聖別裡是完全的，（弗五 27，）是絕對聖別歸神，且完全被神浸透的。（帖前五 23）

十一 羔羊無論往那裡去都跟隨

這十四萬四千初熟的果子，『羔羊無論往那裡去，他們都跟隨祂。』（啟十四 4。）不是羔羊跟隨我們，乃是祂無論往那裡去，我們都跟隨祂。我們都必須學這功課，祂無論往那裡去，我們都跟隨祂。

定時禱告神

請你看聖經，無論在舊約或新約都有這樣的例子。譬如在舊約的大衛，他說，我要一天七次讚美神。他也說，在晚上，在早晨，在晌午，我到神面前哀聲悲歎。這個哀聲悲歎就是到神面前去歎息，到神面前去呼出他的愁苦。這裏是從晚上說到早晨，再說到晌午，因為猶太人算日子是從晚上算到晚上，每一天是從晚上起頭的。這就是說，他一天三次到神面前去呼吸神。

你再看但以理。他也是素常一天三次到神面前禱告。我們都承認，但以理是一個非常滿了神，有神同在的人。他那個滿了神的關鍵在那裏？就在於他每一天有三次專一的時間，到神面前吸取神，享受神。

到了新約，這樣的例子也很多。我很喜歡行傳十章裏哥尼流說的一句話，他說，那一天『我在家中守著申初的禱告。』（三十節。）這就告訴我們，他每一天都是在申初禱告。（就是在下午三、四點的時候。）他每到那個時候，就守著那個禱告，如同今天有的基督徒守晨更一樣。也是在行傳十章裏面，又有另外一個人是在午正的時候禱告。這一個人就是彼得。那裏說，

『彼得約在午正上房頂去禱告。』（九節。）聖靈所以記載這些時間，就是給我們看見，那些享受神的人，他們的禱告都是有定時的。你應該信彼得這個人定規是天天午正禱告神，你也應該信哥尼流是天天下午三點多的時候禱告神。

你在這裏看見，無論在舊約或是新約，那些實在得著神，享受神的人，都有他們一定禱告的時間。。

定時的禱告會帶來意外的恩典

弟兄姊妹，你若是這樣認真的每天劃出一點時間來親近神，許多料想不到的好處就要被你得著；許多料想不到的事就要發生在你身上。你要知道，神之於你還有許多的故事。神還有許多恩典要施給你，還有許多事要作在你身上。但是因著你太忙了，你從來沒有讓出一點時間來給神，所以直到今天，神在你身上沒有路。哦，弟兄姊妹，你若每一天花一點時間，不僅是去禱告神，不僅是去呼吸神，乃是把你自己赤露敞開的擺在神面前；這一個擺在神面前，就給神開了一道門，讓神能進來，在你身上作許多的事我願意告訴你，沒有一個時間能發生更多重大的事，比禱告這個時間再多了。你最寶貴的事，幾乎都是發生在禱告的時間裏面。你若肯花一點時間在神面前，不光是你來對祂說話，乃是你給祂機會來對你說話；不光是你來要求祂為你作事，更是給祂一點時間來到你的裏面，來到你的身上作事。就是在這樣一段的時間裏，在你這個基督徒的身上，就要發生許多最奧妙的事。你能看見從來所沒有看見的異象，你能認識從來所不能認識的自己。你從來所不曉得的奧秘，從來所不懂得的道路，在這一段的時間裏，神都會指給你看；你從來所沒有的負擔，從來所沒有的恩賜，在這一段的時間裏，神也都會賜給你。此外還有特別一分的恩典你要享受，還有特別的光照，特別的指責，特別的潔淨，特別的對付，你都要得著。總之，在這樣一段的時間裏，神要對你說許多的話，神要在你身上作許多的事。（如何享受神及操練）

禱告負擔

- 為主經綸的行動禱告:在歐洲的開展及金燈台的建立。
- 加強召會生活各方面的禱告:個人的禱告,夫妻的禱告,活力排的禱告,召會的禱告
- 為 Campbell 的英語見證並為 WVC 的福音禱告。
- 為如何養育下一代為著身體的建造禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告:操練活力排,參加禱告聚會,借着個人親近主,追求真理,為主日申言預備,並請準時到會及在日常生活中傳福音。

報告事項

- 讀經進度(啟示錄):

LD	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat
13:11~18	14:1~5	14:6~12	14:13~20	15:1~8	16:1~12	16:13~21

- 禱告聚會週二(1/15)在戴弟兄家,7:45PM。
- 2013年國際華語特會2月15-17日,在Anaheim。